Конкурс на сообразительность.
Учитель: Волегова  М.В.
1. Мальчики нашли 10 рублей. Сколько бы денег нашел один мальчик? (10 рублей) 

2. Длина бревна 5 м. В 1 минуту от этого бревна отпиливают по 1 м. За сколько минут распилят все бревна? (4 минуты)   

3. В корзинке 4 яблока. Разделите их между 4 лицами так, чтобы каждое лицо получило по яблоку и одно яблоко осталось бы  в корзине? (Трое возьмут по яблоку, а четвертый корзину с яблоком)

4. 2 отца и 2 сына съели за завтраком 3яйца, причем каждому из них достался по целому яйцу. Как это могло случиться?  (За столом сидели дед, отец и сын) 

5. Сколько концов у 4 палок? (8)

6. Поле пахали 7 трактористов. 2 трактора остановились. Сколько тракторов в поле? (7)

7. Как в решете воду принести?  (Заморозить)

8. Шли 7 братьев, у каждого брата по 1 сестре. Сколько шло человек? (8)

